Звіт

директора Лозівської загальноосвітньої школи  
І-ІІІ ступенів №12
Лозівської міської  ради Харківської області Шпортюк Н.Д.
про свою діяльність на посаді протягом 2013/2014 навчального року.
м. Лозова 27.06.2014
  Шановні присутні! Закінчився навчальний рік і тому ми зібралися сьогодні, щоб зробити певні підсумки роботи колективу школи, оцінити діяльність директора на посаді протягом 2013/2014 навчального року.

Завдання  цього  звіту:

·    забезпечення прозорості, відкритості і демократичності управління навчальним закладом;

·    стимулювання впливу громадськості на прийняття та виконання директором відповідних рішень у сфері управління школою.

1. Загальна інформація про школу.

 
Лозівська  загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів є колективною власністю Лозівської міської ради Харківської  області. Управління та фінансування здійснюється відділом освіти Лозівської міської ради якому делеговані відповідні повноваження. Будівля школи прийнята в експлуатацію 1969 року. 
Лозівська загальноосвітня  школа І-ІІІ ступенів №12 – єдина в місті школа з російською мовою навчання, своєрідний заклад освітнього середовища. Ця своєрідність зумовлена соціальними, територіальними, економічними, географічними, демографічними умовами, що виокремлюють нашу школу з-поміж інших навчально-виховних закладів і диктують необхідність розробки й застосування специфічних форм і методів навчання й виховання школярів.
 У 2013/2014 навчальному році працювало 32 педагогічних працівника та 21 працівник з числа обслуговуючого персоналу, 5 сумісників. Навчання завершило 379 учнів у 17 класах, середня наповнюваність класів становить 22.0 учні. 

2. Кадрове забезпечення.
  У 2013/2014 навчальному році штатними працівниками Лозівська  школа була забезпечена на 100%. Розстановка педагогів здійснюється відповідно до фахової освіти педпрацівників. При підборі нових кадрів (навіть обслуговуючого персоналу) враховується фахова підготовка, особисті та колективні якості, працездатність, інші характеристики. Час диктує все нові і нові вимоги до вчителя, тому доречним зараз є вміння працювати з комп’ютером, оргтехнікою. Перспектива в освіті така, що років через п’ять вчитель, який не володіє навичками роботи на комп’ютері та не використовує їх у своїй діяльності, не буде відповідати освітнім вимогам, та не зможе ефективно забезпечувати навчально-виховний процес з учнями. 

За статистичними даними поточного навчального року в школі працювало 32 педагогічних працівника. Мають вищу освіту 29 педагогічних працівників (90,6 %), не мають вищої освіти – 3 (9,4%).

Аналіз кадрового складу вчителів свідчить про те, що освітній процес  здійснюють 78,1%  педагогічних працівників, які мають вищу та першу кваліфікаційну категорію, 21,9 % - другу категорію, категорію спеціаліста та тарифний розряд. Педагогічні працівники мають високий освітньо- кваліфікаційний рівень та величезний творчий потенціал, що дозволяє проводити навчально-виховний процес на високому рівні. Протягом останніх років спостерігається відносна стабільність кадрового складу. 

Якісний склад педагогічного колективу Лозівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів №12 на кінець навчального року становив:

	Педагогічне звання, кваліфікація
	кількість

	Учитель – методист
	4

	Старший учитель
	4

	Вища категорія
	18

	І категорія
	7

	ІІ категорія
	3

	Спеціаліст
	1

	Тарифний розряд
	3

	Усього
	32


3. Методична робота.

  Методична робота у 2013/2014 навчальному році спрямована на виконання поставлених завдань та їх реалізацію через навчальні програми та навчально-виховний процес.

Педагогічний колектив школи  у 2013/2014 навчальному році продовжував працювати над реалізацією науково-методичної проблеми: «Забезпечення якості навчально-виховного процесу шляхом впровадження інноваційних технологій та створення умов для особистісного розвитку учнів».
У 2013/2014 навчальному році перед методичною службою школи поставлена мета: 

· створення оптимальних умов для методичної роботи; 

· раціональна організація праці та відпочинку вчителів та учнів; 

· розвиток творчого потенціалу педагогів та учнів; 

· підвищення методичного рівня кожного вчителя.

У школі діє певна система методичної роботи. Керівництво методичною роботою здійснювала методична рада, яка працює на базі шкільного методичного кабінету. 

До реалізації завдань методичної роботи активно залучаються вчителі, які мають педагогічні звання та вищу кваліфікаційну категорію. Вони є керівниками шкільних, міських методичних об’єднань. За їх активної участі проходять предметні тижні, методичні засідання, тощо. 

Атестація педагогічних працівників у школі спрямована  на по​шук резервів підвищення продук​тивності праці, зацікавленості пе​дагогів у результатах своєї праці;  на створення умов для динамічного і всебічного розвитку особистості. 

Одним із найважливіших за​собів, які розвивають творчість учителя й стимулюють до активної самоосвіти та методичної ро​боти, є комплек​сне об'єктивне оцінювання діяльності, тобто встановлення його рейтингу серед інших педагогів школи. 

Всього у 2013/2014 навчальному році було атестовано 5 педагогів: 2 вчителя атестаційною комісією І рівня, 3 – атестаційною комісією ІІ рівня. За результатами атестації:

· присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії» (11 розряд)  вчителю російської мови та літератури Колісник А.В.; 

· присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії» (10 розряд)  вчителю фізики Шубі Т.В.; 

· присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» (12 розряд)  вчителю англійської мови Лопачак М.В.; 

· відповідає раніше  присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» (12 розряд) вчитель початкових класів Зубрицька Т.І.; 

· відповідає раніше  присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» (12 розряд) вчитель початкових класів Гайдукова Т.М.

Вчителями-предметниками пройдені курси підвищення кваліфікації, сплановані на даний період (Зубрицька Т.І., початкові класи; Зуб І.А., початкові класи; Беззубенко В.І., початкові класи; Шуба Т.В., фізика; Метеленко В.В., фізична культура; Шпортюк Н.Д., трудове навчання; Петренко С.М., вихователь продовженого дня),а також спецкурс (Ковтун О.Л., «Харківщинознавство»).

У школі збільшилася відсоткова доля вчителів із педагогічним стажем понад 20 років та відсоток вчителів віком від 40 років, працює 1 молодий спеціаліст (вчитель фізики Шуба Т.В.). Отже, можна зазначити, що в школі працює кваліфікований, досвідчений колектив педагогів, спроможний вирішувати поставлені освітні задачі.
 
  Педагоги школи активно залучаються до роботи у міських  семінарах, засіданнях творчих та ініціативних груп, науково-практичних конференціях тощо. 
  Педагоги школи є активними учасниками виставки-презентації  педагогічних ідей та технологій. У цьому році на міський  конкурс було представлено 8 розробок учителів по темах , над якими вони працюють. 
Щороку педагогічні працівники  беруть участь у виставці-презентації педагогічних ідей та технологій. У 2013 році до міського оргкомітету виставки було подано 5 робіт вчителів школи:

1. Гайдукова Т. М. «Активізація пізнавальної діяльності учнів на уроках математики в початковій школі».

2. Лопачак М. В. «Компетентнісний підхід у навчанні англійської мови».

3. Шуба Т.В. «Домашній експеримент як засіб активізації навчально-пізнавальної діяльності учнів на уроках фізики».

4. Зубрицька Т.І. «Активізація пізнавальної діяльності молодших школярів».

5. Аксініна Н.М.( заступник директора з виховної роботи)«Формування ціннісного ставлення до держави учнів 1-11-х класів. Практичний посібник». 


 Аналіз якісного складу та освітнього рівня педагогічних працівників школи дозволяють зробити висновок про можливість проведення навчально-виховного процесу на високому рівні.

4. Навчальна діяльність учнів.

 
 Протягом 2013/2014 навчального року робота педколективу була спрямована на особистісно-зорієнтоване навчання і виховання школярів. Велика увага у школі приділяється охопленню дітей навчанням. Станом на 1 вересня 2013 року до першого класу були залучені всі діти, яким виповнилось 6 років, а це 58 учнів. Троє  учнів за станом здоров’я (згідно рекомендації лікарів) здобували цього навчального року освіту за індивідуальною формою навчання.
За підсумками 2013/2014 навчального року із 321 атестованого учня 2-11 класів школи закінчили навчальний рік на високому і достатньому рівнях – 143 учні (44,5%), що на 2,9% більше у порівнянні з минулим роком, з них 28 учнів (8,7%) – на високому рівні (що на 0,9% вище, ніж у минулому році).

У 2013/2014 навчальному році у 1-4-х класах навчалось 175 учнів. Із них атестовано 118 учнів 2-4-х класів. Високого рівня знань досягли 16 учнів (13,5%) учнів, які нагороджені Похвальними листами, високого і достатнього – 52 учні (44,1%). Якість знань складає – 57,6% (56,9% у 2012/2013 навчальному році).

У 5-9-х класах на кінець року навчалося 162 учні. Усі учні атестовані.
Високий рівень навчальних досягнень мають 7 учнів(враховуючи свідоцтва з відзнакою, 4,3%), у минулому році – 8 (4,6%), 42  учні (25,9%) – достатній і високий рівень (зменшення на 0,5% у порівнянні з минулим роком).  97 учнів  (59,9%) досягли середнього рівня, у минулому році – 63,8%. Якість знань складає – 30,2% (менше на 0,8% , ніж у 2012/2013 навчальному році).

16 учнів (9,9%) 5-9-х класів закінчили навчальний рік маючи бали початкового рівня з одного або більше предметів, це більше на 4,7%, ніж у 2012/2013 навчальному році.

У 10-11-х класах навчався 41 учень. Високий рівень навчальних досягнень мають 5 учнів (12,2%), у минулому році – 3 (7,7%) , 21  учень (51,2%) – достатній і високий рівень (збільшення на 12,7% у порівнянні з минулим роком).  15 учнів  (36,6%) досягли середнього рівня, у минулому році – 48,7%. Якість знань складає  63,4% (більше на 17,3% , ніж у 2012/2013 навчальному році). Жоден учень не показав початковий рівень, у минулому році 2 учні (5,1%) мали початковий рівень навчальних досягнень.

  Допрофільна та профільна підготовка у 2013/2014 навчальному році реалізується через введення курсів за вибором, факультативів, гуртків, профільної орієнтації, інформаційної роботи з учнями.

Лозівська загальноосвітня школа  І-ІІІ ступенів посіла ІV місце серед навчальних закладів міста  у роботі з обдарованими дітьми. 

З метою виявлення та розвитку обдарованої молоді, підвищення інтересу до поглибленого вивчення базових навчальних предметів, учні школи, переможці І етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін, із 03.11  по 22.12 2013 року взяли участь у міському етапі Всеукраїнських  учнівських олімпіад.

У 18 олімпіадах ІІ етапу  взяли участь 63 учні школи з  6-11 класів  (80 учнів у 2012/2013 н.р. та 91 учень у 2011/2012 н.р.). 

Проведенню олімпіад передувала відповідна організаційна робота. Вчителі-предметники проводили додаткові індивідуальні заняття по підготовці учнів до ІІ етапу предметних олімпіад, рекомендували учням інформацію для самоосвіти із різноманітних джерел. 




Результати олімпіад в цілому свідчать про належний рівень підготовки більшості школярів до участі в олімпіадах.

Найвищий рейтинг мають команди з: 

· російської мови та літератури (100% переможців);

· педагогіки та психології (100% переможців);

· української мови та літератури (80%);

· географії (75% переможців);

· хімії (75% переможців);

· екології (66,7% переможців).

Низький рейтинг у команд з:

· технічної праці (0%);

· астрономії (0%);

· фізичного виховання (0%);

· інформатики (0%);

· правознавства (0%);

· англійської мови (0%).

Найбільш результативними є учні 7 класу (75,0% якості), з 4-х учасників – 3 переможці.  Результативність учнів 8-11-х класів коливається від 53,3% у 9-му класі до 26,3% у 10-му класі. Нажаль,  не продемонстрували високих результатів учні 6 класу (єдиний представник Шишкін М. не виборов призового місця).

В 11 класі слід відзначити високі результати виступів учнів Колісник Анастасії, Воскобойник Єлизавети, Резуненко Альони,  у 10 класі – Семененко Анни, Шевченко Анни, Кабанець Юлії, у 9 класі – Дмитрієвої Аліни, Курбанова Мустафи, Кулішова Кирила, Кулішова Дмитра, у 8 класі – Оридороги Софії, Акеліної Анни, Усарова Олександра, Шапаренка Максима, у 7 класі – Кахаєва Михайла.

Колісник Анастасія брала участь у 6 олімпіадах і виборола 4 призових місця. Дмитрієва Аліна з 5 олімпіад, у яких брала участь, виборола 3 призових місця, Воскобойник Єлизавета брала участь у 3 олімпіадах і виборола 2 призових місця.

Найбільшу кількість учнів-призерів підготували: Аксініна Н.М. – 4 учні стали переможцями в олімпіадах з біології та екології; Красникова О.І. має 3 учнів-переможців в олімпіаді з української мови та літератури;  Кулішова О.Ф. – 3 учні-переможці з хімії; Ковтун О.Л. має 3 учнів-переможців в олімпіаді з географії; Шуба Т.В. – 3 учні-переможці в олімпіадах з фізики та економіки.

Учениця 8 класу Оридорога Софія брала участь у ІVетапі Всеукраїнської учнівської олімпіаді з російської мови та літератури (інтегрований курс), де посіла ІV місце.

У 2013/2014 навчальному році у школі працювало 7 секцій (у 2012/2013 – 6) у складі 4 (у 2012/2013 – 5) наукових відділень МАН. На розгляд журі І етапу конкурсу-захисту було подано 7 ( у 2012/2013 – 7) науково-дослідницьких робіт учнів-членів Харківського територіального відділення Малої академії наук України – переможців шкільного етапу конкурсу. 5 (у 2012/2013 – 7) учнів  стали переможцями І етапу,  з них 4 (у 2012/2013 – 3) учні школи представляли місто на ІІ (обласному) етапі конкурсу-захисту. 

Журі було відмічено достатній рівень захисту науково-дослідницьких робіт та виконання контрольних робіт учнів.

Слід відмітити активну щорічну роботу вчителя біології та екології Аксініної Н.М., вчителя англійської мови Черкашиної Т.М., вчителя української мови та літератури Красникової О.І., учні яких щорічно є призерами І етапу конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН.

З метою виявлення обдарованої молоді, сприяння розвитку її талантів та з метою поліпшення  роботи з обдарованими дітьми, був складений та виконується план роботи, поповнений банк даних  «Обдарованість», питання цього напрямку  піднімалося на нарадах при директорові, засіданнях ШМО, засіданнях методичної ради школи. Адміністрацією та вчителями школи була проведена робота по залученню дітей до активної участі у олімпіадах, конкурсах, змаганнях.
Традиційно учні школи беруть участь у різноманітних інтелектуальних конкурсах та турнірах.

Результативними у 2013/2014 навчальному році, як і в минулі роки, були виступи учнів школи у мовно-літературних конкурсах.

У міському етапі  Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика брали участь Абанічев Сергій (4Б клас) та Манжула Аліса (3А клас).

Переможцями Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської молоді імені Тараса Шевченка стали: Самойленко Маргарита, 6Б клас – ІІ місце (міський етап); Білоконь Яна, 9А клас – І місце (міський етап); Колісник Анастасія, 11 клас – ІІ місце (міський етап).

Колісник Анастасія, учениця 11 класу, посіла ІІ місце у міському конкурсі ораторського мистецтва.

У міському конкурсі до 200-річчя з дня народження Т.Г.Шевченка «Тарасовими шляхами» Колісник Анастасія (11 клас) посіла І місце. 

В цьому році учні школи вперше взяли участь в історичному конкурсі «Кришталева сова» - 7 учнів. 
Результати участі учнів закладу у Всеукраїнських конкурсах і турнірах:

· Всеукраїнський історичний конкурс «Лелека – 2013» -  5 учасників.

· Всеукраїнська природознавча гра « Геліантус – природознавство для дорослих» - 5 учасників. 
· Міжнародний математичний конкурс «Кенгуру» - 29 учасників. 
· Міжнародний інтерактивний природничий конкурс «Колосок - учасників 13. 

5. Виховна та позакласна робота.

 
У 2013/2014 навчальному році  виховна робота педагогічного, учнівського та батьківського колективів була направлена на створення  єдиного  виховного простору як передумови успішного функціонування виховної системи школи, формування у дітей  системи морально-духовних цінностей, які регулюють ставлення до суспільства і  держави, до людей та природи, мистецтва, науки, праці, до себе і свого місця в  суспільстві, створення та забезпечення психолого-педагогічної підтримки, що здійснювалась практичним психологом школи Дьяченко М.А. і супроводу функціонування учнівського самоврядування, як передумови творчої самореалізації особистості.

У минулому навчальному році виховна робота була спланована та спрямована на досягнення головної мети – забезпечення реалізації концепції громадянського виховання особистості в умовах розвитку української державності; виховання здорової нації; формування особистісних рис громадянина української держави, розвиненої духовності, моральної, художньо-естетичної, правової, трудової, екологічної культури громадянина, патріота, гуманіста, сім’янина.

Над реалізацією мети  і завдань виховної роботи у школі  в 2013/2014 навчальному році  працювало 8 класоводів 1-4-х класів, 9 класних керівників 5-11-х класів,  педагог-організатор Онишко С.В., вихователь ГПД Петренко С.М., практичний психолог Д’яченко М.А., заступник директора з виховної роботи Аксініна Н.М

У навчальному закладі було проведено ряд відкритих годин спілкування, протягом яких педагогічні працівники школи мали можливість відвідувати виховні години в різних класах та знайомитися з педагогічним досвідом своїх колег.

Під час проведення класних годин  класні керівники застосовували різноманітні форми виховної роботи, серед яких були як традиційні так і інноваційні. Втілення інноваційних форм виховної роботи свідчить про відпрацювання проблеми навчального закладу членами  педагогічного  колективу.

    
Згідно річного плану роботи школи на 2013/2014 навчальний рік було заплановано і проведено комплекс заходів, які відповідають основним орієнтирам виховання.

Проведено ряд місячників з охорони здоров’я, екологічний, профілактики правопорушень та інші. В ході місячників були заплановані та проведені такі заходи:  конкурси малюнків та плакатів, години спілкування, цикли бесід, зустрічі з представниками різних професій.

На достатньому рівні проводилась спортивно-масова робота: змагання з міні футболу, шахів, шашок, баскетболу, футболу.

Систематично проводилась робота щодо запобігання дитячого травматизму.
6. Правовиховна робота.
У ході проведення Всеукраїнського тижня правових знань було розгорнуто виставку «Великі права маленької людини» (1-4 кл.). Завідувач шкільною бібліотекою Акеліна Н.А. підготувала книжкову виставку і презентацію видань про права людини правового змісту. 09.12.2013  в усіх класах був проведений Всеукраїнський урок «Права людини» з нагоди проголошення Загальної Декларації прав людини. Для учнів 9-10-х класів був проведений конкурс зі складання ребусів з правової тематики. Переможцем визнано учня 10 класу  Лебидя М. Практичний психолог Д’яченко М.А. провела анкетування учнів середніх та старших класів «Чи знаєте ви свої права?». 10.12 було організовано зустріч з фахівцями СЦССДСМ Кравченко Є.О., Завкуновим Є.Р., які провели бесіду за темою «Кримінальна відповідальність неповнолітніх», на якій учні не тільки прослухали інформацію з вищезазначеної теми, але й мали змогу задати свої питання. Завершився тиждень 13.12 правовим лекторієм «Сторінками Конвенції ООН про права дитини», який провела вчитель історії Щербініна І.С.  
  У  цього року у Лозівській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів була здійснена перевірка міським управлінням юстиції з метою вивчення стану правової освітньо-виховної роботи у школі. По результатам перевірки начальником була підготовлена детальна довідка. У навчальному закладі з учнями організовано такі форми правового навчання і виховання:

- тематичні загальношкільні лінійки та класні години,

- лекції, бесіди на правову тематику;
- анкетування;
- зустрічі з працівниками правоохоронних органів;
- уроки правознавства;
- олімпіади з правознавства;
- індивідуальні бесіди з важковиховуваними учнями;
- батьківські лекторії;
- відвідування проблемних сімей вдома.

 
 Практичним психологом школи регулярно і ефективно проводяться корекційно-розвивальні заняття з учнями групи ризику та учнями, що потрапили у складні життєві умови. 

7. Соціальний захист.
Робота щодо соціального захисту учнів у 2013/2014 навчальному році проводилась на виконання Законів України «Про освіту» (зі змінами), «Про охорону дитинства» (зі змінами), «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», «Про основи соціального захисту бездомних громадян і безпритульних дітей», Постанови Кабінету Міністрів України від 05.04.1994 № 226 «Про поліпшення виховання, навчання, соціального захисту та матеріального забезпечення дітей-сиріт та дітей, які залишилися без піклування батьків», наказу відділу освіти Лозівської міської ради від 21.08.2013 №317 «Про організацію роботи з охорони дитинства у навчальних закладах міста у 2013/2014 навчальному році»
Станом на 05.09.2013 року визначено, що в закладі навчалося 374 учнів. З них 112 учнів занесені до пільгових категорій:
	діти-сироти та діти, які знаходяться під опікою
	14

	діти-інваліди
	7

	діти з багатодітних сімей
	69

	діти з малозабезпечених сімей
	5

	діти-чорнобильці
	1

	діти-напівсироти
	6

	діти з сімей, що опинилися у складних життєвих обставинах
	6

	діти-роми
	4


     Ці діти постійно перебувають у центрі уваги адміністрації школи. Для них була організована участь у таких заходах: міський  фестиваль «Повір у себе», екскурсії у ляльковий театр, участь у новорічних заходах з подарунками, безкоштовне відвідування вистав, подарунки за кошти центру соціальних служб для молоді, оздоровлення у пришкільному дитячому таборі «Дзвіночок». Також за бюджетний кошт діти з малозабезпечених сімей та діти позбавлені батьківського піклування щоденно отримують безкоштовне гаряче харчування у шкільній їдальні з розрахунку 6.00 грн. З опікунами дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування підтримується постійний зв'язок класних керівників, практичного психолога, адміністрації школи. 

Відповідно до законодавства України дітям, які відносяться до соціально вразливих категорій, надається матеріальна допомога. У 2013/2014 навчальному році  матеріальну допомогу у сумі 750 грн. з фонду загального обов’язкового навчання  отримали такі діти : Безсмертна Катерина – учениця 10 класу, Скоба Євген – учень 6-Б класу, Стасюк Сергій  - учень 8 класу. У 2013/2014 навчальному році 6 дітей, які знаходяться під опікою, були забезпечені безкоштовною шкільною формою.

8. Профорієнтаційна робота.


Профорієнтаційна  робота школи у 2013/4 навчальному році  була спланована та проводилася на виконання  завдань з професійної орієнтації дітей шкільного віку  відповідно до Концепції державної системи професійної орієнтації населення, затвердженої  Постановою Кабінету Міністрів України від 17.09.2008, наказу Міністерства освіти і науки України, Міністерства праці України, Міністерства у справах молоді  і  спорту України від 02.06.1995   № 159/30/1526, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03.07.1995 № 198/734 «Про затвердження Положення про професійну орієнтацію молоді, яка навчається»,  наказів Управління освіти і науки Харківської обласної державної адміністрації, наказів відділу освіти Лозівської  міської ради.                  


Заходи  з  профорієнтаційної роботи були  включені до  плану виховної роботи навчального закладу за основним орієнтиром ціннісного ставлення до праці напрямком «профорієнтаційна робота» та до плану роботи шкільної бібліотеки.






         
Практичним психологом школи Дьяченко М.А. здійснювалася  професійна діагностика учнів 9-11 класів згідно діагностичного пакету, затвердженого міським методичним об’єднанням практичних психологів: анкета «НІН» (наміри, інтереси, нахили), «Карта інтересів», ОСТ (опитувальник структури темпераменту). Результати діагностики використовуються в індивідуальному  та груповому  професійному  консультуванні, в профосвітницькій  роботі.


Для здійснення профорієнтаційної роботи з окремими учнями та з малими групами  практичним психологом активно  використовувався на практиці профорієнтаційний термінал.


Профорієнтаційним проблемам присвячувалися  години спілкування, просвітницькі бесіди практичного психолога навчального закладу. 

9. Співпраця з батьками.

 
 Виховання учня в школі і сім’ї – щоденний нерозривний процес. Тому педагогічний колектив працює у тісній співпраці з батьківським колективом з метою створення найсприятливіших умов для самореалізації та розвитку школяра. Батьки є соціальним замовником школи, а тому беруть активну участь у навчально-виховному процесі. Вони є учасниками позакласних заходів, пов’язаних з професіями, світом захоплень, родинними святами. Класні керівники тісно співпрацюють з сім’ями своїх вихованців: відвідують дитину вдома, спілкуються з родиною. Свої спостереження заносять до щоденника психолого-педагогічних спостережень.

10. Збереження і зміцнення здоров’я учнів та працівників.
Медичне обслуговування учнів у 2013-2014 н.р. здійснювалось за такими пріоритетними напрямками: 

– освітня робота із збереження здоров’я та формування здорового способу життя, 

– профілактична робота з попередження гострих та хронічних захворювань, 

– пропаганда здорового способу життя, 

– профілактика шкідливих звичок, 

– впровадження оздоровчих заходів та  заходів  із  загартовування, спрямованих на покращення стану здоров’я та зниження захворювань, 

– впровадження заходів із зміцнення здоров’я,

– обстеження учнів з метою виявлення дітей з хронічними захворюваннями,

– контроль за спецгрупою дітей.

 Для якісного медичного забезпечення учнів та вчителів у закладі обладнаний медичний пункт де працює шкільна медична сестра, яка організовує систематичне та планове медичне обслуговування учнів, забезпечує профілактику дитячих захворювань, та кабінет стоматолога. 
Учні усіх класів пройшли медичний огляд лікарями – фахівцями. Щомісячно учні 1 – 11 класів проходять перевірку на педикульоз. Проводиться профілактичне щеплення учнів. 

Медичне обслуговування працівників школи також організовано. Вони щорічно проходять поглиблений медичний огляд. Працівники їдальні проходять медичні огляди два рази на рік. Огляди відбуваються за рахунок держбюджету. Проходження медичного огляду фіксується в санітарних книжках установленого зразка, які реєструються і зберігаються у медсестри школи.

Протягом 2013-2014 навчального року в школі було реалізовано такі заходи із 

 - проводилися бесіди та лекції з пропаганди здорового зміцнення здоров’я та основні заходи оздоровчо-профілактичної роботи:

– посилено контроль із забезпечення якісного виконання режимних моментів, санітарно-гігієнічного режиму (провітрювання, вологе прибирання);

–  регулярно проводились обстеження дітей;

-  посилено санітарно-просвітницьку роботу з батьками;

-  застосовувалися превентивні заходи із запобігання та попередження захворювань (бесіди та лекції з профілактики захворювань на грип, гострі респіраторні захворювання, захворювання на СНІД, постійно вивішувалися санітарні бюлетені про шкідливість паління, вживання наркотиків)

- проводилися профілактичні щеплення;

 - проводилися фізкультурні заняття, фізкультурні хвилинки під час навчальних занять.

Також протягом навчального року було реалізовано систему заходів із пропаганди здорового способу життя: бесіди та лекції медичних працівників, лікарів різних профілів; класні години та виховні заходи відповідної тематики; участь у шкільному та міському  конкурсі агітбригад «Ми за здоровий спосіб життя», конкурсах малюнків та плакатів на тему здорового способу життя та збереження  здоров’я.

11. Організація харчування у 2013/2014 навчальному році

Важливим аспектом збереження здоров’я учнів є створення умов для раціонального харчування дітей протягом перебування у школі. Проводився облік учнів, які отримували безкоштовне гаряче харчування, а також гаряче харчування за кошти  батьків. Гарячим харчуванням було охоплено 175 учнів 1 – 4-х класів, що становило 100% (або 46,3% від кількості усіх учнів школи). Також за рахунок бюджетних асигнувань харчувалось 22 учні 5-11-х класів пільгового контингенту. У групі продовженого дня за кошти батьків харчувалось 20 чоловік. Із учнів 5 – 11-х класів харчувалась 71 дитина за кошти батьків, що становило 18,8% від кількості усіх учнів школи. Таким чином, гарячим харчуванням у школі було охоплено 268 учнів, що складає 70,9%.  

Учнів школи забезпечено питною водою гарантованої якості. 



Виконання норм харчування відповідно до віку дітей відбувалось у межах норм харчування.
12.  Стан охорони праці та безпеки життєдіяльності.

Стан роботи з охорони праці, техніки безпеки, виробничої санітарії під час навчально – виховного процесу в школі у 2013/2014 навчальному році знаходився під щоденним контролем адміністрації школи.

З метою організації роботи з охорони праці та забезпечення безпеки життєдіяльності учасників навчально – виховного процесу перед початком  навчального року видано накази, які стосуються попередження травматизму учнів та дорослих, протипожежної безпеки, безпеки дорожнього руху, створення системи охорони праці у школі. Розроблені посадові інструкції та інструкції з охорони праці для всіх працівників, видані працівникам під підпис. У наявності журнали реєстрації інструктажів, обліку дитячого та дорослого травматизму, пожеж тощо.
Відпрацьована програма вступного та первинного інструктажів з охорони праці для працівників та учнів школи.

Документація у школі відповідає діючим нормативним документам. Видані накази про організацію роботи з охорони праці, заповнені акти – дозволи на проведення занять у кабінетах, акт перевірки готовності школи на 2013/2014  навчальний рік,  проведена перевірка контурів захисного заземлення, опору ізоляції електропроводу;  у колективному договорі є розділ(розділ 8) з питань охорони праці, правила внутрішнього розпорядку.

У 2013/2014 навчальному році  у школі проводилась робота  із запобігання дитячому травматизму  та  збереження життя та здоров'я учнів під час навчально-виховного процесу та у побуті.

В закладі виконується циклограма наказів з організації та підведення підсумків з попередження дитячого травматизму. За  рік було  видано  накази щодо організації роботи з попередження дитячого травматизму під час навчально-виховного процесу, під час спортивних заходів, під  час проведення Дня здоров’я,  організації Новорічних свят та канікул.

Проведено цикл бесід з попередження дитячого травматизму за різними напрямами.

Щороку представниками лікувальних установ проводяться профілактичні бесіди, зокрема протягом 2013/2014 навчального року проведено 5 тематичних бесід лікарями-наркологами Лозівської лікарні Черкай С.М. (29.11.2013) та Даниленко С.В. (23.10.2013, 15.11.2013, 29.11.2013, 16.04.2014).

13. Фінансово-господарська діяльність.

  
Будівля школи прийнята в експлуатацію 45  років назад. Але не зважаючи на великий вік та зношеність, адміністрація школи разом з колективом постійно працює над удосконаленням матеріально-технічної бази, підтриманню її у робочому стані.
Завдяки злагодженості відповідальних за економію працівників, школа майже не виходить за ліміти спожитих енергоносіїв. За позабюджетні кошти здійснюється ремонт шкільної оргтехніки, оновлення спортивної зали, поточні ремонти коридорів школи, закупівля миючих дезінфікуючих засобів для туалетів. За рахунок благодійних коштів батьків здійснено ремонти та підготовку класних кімнат до навчального року, замінено 17 вікон на енергозберігаючі. Планово проводиться інвентаризація майна, зауважень щодо забезпечення його збереження та оприбуткування немає. Завжди вчасно готується звітна документація, матеріали списуються, або оприбутковуються.
  Адміністрацією школи приділяється достатньо уваги естетичному вигляду навчального закладу. Подвір’я школи завжди прибране, доглянуте. На квітниках висаджуються квіти, своєчасно обрізуються дерева, кущі, біляться бордюри. Обслуговуючим персоналом проводиться скошування трави на газонах, винесення та періодичне вивезення сміття з території школи.

         Проблеми, які потрібно терміново вирішувати:

недостатнє сучасне оснащення майстерень школи, та кабінету фізики;

необхідні наочні, демонстраційні, ілюстративні посібники для виконання вимог нових програм з усіх предметів, особливо з хімії, фізики, біології, праці, фізичної культури;

потребують заміни на металопластикові вікна в кабінетах;

капітальний ремонт спортивної зали та поновлення необхідного спортивного обладнання та інвентарю;

створення кабінету музики та співів;

створення  методичного кабінету.

Комп’ютерний клас  потребує термінового поповнення комп’ютерами

         А найголовніше – це ремонт покрівлі.

(Звіт про фінансові витрати за звітний період додається.)
14. Управлінська діяльність.

 
Управління школою здійснюється згідно річного плану роботи школи, плану внутрішкільного контролю та календарних планів вчителів-предметників і планів виховної роботи класних керівників. Така система планування, що відпрацьована у школі і заснована на взаємодії всіх ланок, підрозділів та учасників навчально-виховного процесу, забезпечує координацію їх діяльності, єдність вимог, контролю та взаємоконтролю в процесі роботи, сприяє досягненню ефективності та вдосконаленню навчально-виховного процесу й забезпечує планомірний розвиток школи. 

 
 У навчальному закладі в наявності усі нормативно-правові документи, що регламентують діяльність загальноосвітнього навчального закладу 

  Контроль - це важлива, складна та об’єктивно необхідна функція управління. У школі ефективність здійснення контролю зумовлює якість реальних і подальше прогнозування бажаних показників розвитку закладу освіти, його навчально-виховного процесу та діяльності всього шкільного колективу. Контроль дозволяє тримати в полі зору управління найважливіші питання школи, своєчасно реагувати на відхилення від норми та на негативні явища, знаходити невикористані резерви, підтримувати оптимально трудову атмосферу в колективі. У школі адміністрацією використовується багато різних форм контролю за станом навчально-виховного процесу і , в першу чергу, таких традиційних як вивчення викладання стану предметів та виконання навчальних планів та програм, перевірка класних журналів, щоденників поведінки, тощо.. Аналіз результатів внутрішньошкільного контролю знаходить відображення у рішеннях педагогічної ради школи, відповідних наказах по навчальному закладу. Крім контролю за рівнем знань та навчальних досягнень учнів проводяться систематичні дослідження стану відвідування занять та стану навчальної дисципліни. За результатами моніторингу адміністрація школи приймає певні управлінські рішення щодо конкретних учителів та учнів.

  
Враховуючи сучасні вимоги, стиль керівництва Лозівською школою більш близький до демократичного, так як більшість рішень приймаються на основі врахування думки колективу й інтересів справи, створюється такий мікроклімат, коли успіхи кожного сприймаються позитивно, ініціатива й самостійність підтримується, повноваження делегуються. Директор школи у роботі з працівниками дотримується партнерського стилю керівництва. Проблеми обговорюються й виробляються різні варіанти рішення, з них обирається найбільш оптимальний, затверджується і в подальшому здійснюється. Основними формами спілкування є наради, індивідуальні бесіди, інформування. Контроль здійснюється не заради пошуку винних, а заради позитивного кінцевого результату. На моє переконання, завдяки такому стилю керівництва у школі залишається мінімум агресивності, наявне творче вирішення справ; переважають такі методи керівництва як порада, особистий приклад, похвала; ставлення до людей – шанобливе, вимогливість поєднується із справедливістю, спілкування ввічливе, поважливе, рідко з наказом. У зв'язку з цим я надаю колегам більше самостійності, відповідної їхній кваліфікації і характеру роботи, створюю необхідні умови для самореалізації. У кожному зі своїх підлеглих бачу, насамперед, особистість у всьому розмаїтті її людських якостей і властивостей. Таких якостей у адміністративній роботі вимагаю не тільки від себе, а й від своїх заступників.

