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Звіт

директора Лозівської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів №12
Лозівської міської  ради Харківської області Шпортюк Н.Д.
про свою діяльність на посаді протягом 2015/2016 навчального року.
1. Загальна інформація про школу.
 
Лозівська  загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів є колективною власністю Лозівської міської ради Харківської  області. Управління та фінансування здійснюється відділом освіти Лозівської міської ради якому делеговані відповідні повноваження. Будівля школи прийнята в експлуатацію 1969 року. У 2015/2016 навчальному році працювало 32 педагогічних працівника та 21 працівник з числа обслуговуючого персоналу, 4 сумісників. Навчання завершило 434 учні у 18 класах, середня наповнюваність класів становить 24,1 учні, що на 0,4 більше у порівнянні з минулим роком.
2. Кадрове забезпечення.
  У 2015/2016 навчальному році штатними працівниками Лозівська  школа була забезпечена на 100%. Розстановка педагогів здійснюється відповідно до фахової освіти педагогічних працівників. При підборі нових кадрів (навіть обслуговуючого персоналу) враховується фахова підготовка, особисті та колективні якості, працездатність, інші характеристики. Час диктує все нові і нові вимоги до вчителя, тому доречним зараз є вміння працювати з комп’ютером, оргтехнікою. Більшість педагогів школи підвищили свій рівень володіння ПК . 
Якісний склад педагогічного колективу Лозівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №12 на кінець навчального року становив:
	Педагогічне звання, кваліфікація
	кількість
	%

	Учитель – методист
	3
	9,4

	Старший учитель
	3
	9,4

	Вища категорія
	14
	43,8

	І категорія
	9
	28,1

	ІІ категорія
	2
	6,3

	Спеціаліст
	6
	18,7

	Тарифний розряд
	1
	3,1

	Усього
	32
	


У школі збільшилася відсоткова доля вчителів із педагогічним стажем понад 20 років та відсоток вчителів віком від 40 років, працює 3 молодих спеціаліста (вчитель географії Каліберда О.О.., вчитель англійської мови Ценко О.В., вчитель початкових класів Калюжна Я.А.).

3. Методична робота.
  Методична робота у 2015/2016 навчальному році спрямована на виконання поставлених завдань та їх реалізацію через навчальні програми та навчально-виховний процес.
Педагогічний колектив школи  у 2015/2016 навчальному році розпочав роботу над реалізацією теми: «Підвищення рівня професійної майстерності педагога як умова всебічного розвитку учнів та формування ключових компетентностей успішної особистості випускника школи».
У 2015/2016 навчальному році перед методичною службою школи поставлена мета: 

· створення оптимальних умов для методичної роботи; 

· раціональна організація праці та відпочинку вчителів та учнів; 

· розвиток творчого потенціалу педагогів та учнів; 

· підвищення методичного рівня кожного вчителя.

У школі діє певна система методичної роботи. Керівництво методичною роботою здійснювала методична рада, яка працює на базі шкільного методичного кабінету. 

До реалізації завдань методичної роботи активно залучаються вчителі, які мають педагогічні звання та вищу кваліфікаційну категорію. Вони є керівниками шкільних, міських методичних об’єднань. За їх активної участі проходять предметні тижні, методичні засідання, тощо. 

Всього у 2015/2016 навчальному році було атестовано 7 педагогів: 4 вчителя атестаційною комісією І рівня, 3 – атестаційною комісією ІІ рівня. За результатами атестації:

· присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії» вчителю хімії Кулєшовій О.Ф. та  вчителю музичного мистецтва Шуть О.М.; 

·  присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» вчителю фізичної культури Метеленку В.В.;  

· відповідає раніше  присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст  першої категорії» вчитель початкових класів Козлова О.О. та вчитель математики Манько О.І.;

· відповідає раніше  присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої  категорії» та педагогічного звання «Вчитель-методист» вчитель української мови та літератури Шабельник Л.Г.;

· відповідає раніше  присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої  категорії» та педагогічного звання «Старший вчитель» вчитель історії Миргородська Н.І.

 Аналіз якісного складу та освітнього рівня педагогічних працівників школи дозволяють зробити висновок про можливість проведення навчально-виховного процесу на високому рівні.
Основу методичної роботи в школі склала діяльність 8 методичних об’єднань вчителів-предметників:

· українська мова та література, російська мова та література, історія- керівник Білоконь Т.В.;

· англійська мова- керівник Лопачак М.В.;

· математика, фізика, інформатика- керівник Пшенична І.П.;

· предмети природничого циклу (географія, біологія, хімія)-керівник Кулєшова О.Ф.;

· трудове навчання, музичне мистецтво, образотворче мистецтво-керівник Шуть О.М..;

· фізична культура і предмет «Захист Вітчизни»- керівник Метеленко В.В.;

· початкові класи- керівник Зуб І.А.

та 3 методичних об’єднання класних керівників:

 1-4-х класів- керівник Ускова І.О.; 

5-8-х класів-керівник Сухіна В.В. 

9-11-х класів- керівник Білоконь Т.В.

4. Навчальна діяльність учнів.
За підсумками 2015/2016 навчального року із 379 атестованих учнів 2-11 класів школи закінчили навчальний рік на високому і достатньому рівнях – 135 учнів (35,6%), що на 3,5% більше у порівнянні з минулим роком, 36 учнів (9,5%) – на високому рівні (що на 1,1% вище , ніж у минулому році).
У 2015/2016  навчальному році у 1-4-х класах навчалось 205 учнів. Із них атестовано 151 учень 2-4-х класів. Високого рівня знань досягли 20 учнів (13,2 %) учнів, які нагороджені Похвальними листами; високого і достатнього – 95 учнів (62,9%). Якість знань складає – 62,9% (52% у 2014/2015 навчальному році).
У 5-9-х класах на кінець року навчалося 195 учнів. Всі учні атестовані. За підсумками 2015/2016 навчального року загальні результати навчальних досягнень учнів школи ІІ ступеня такі:
високий рівень навчальних досягнень мають 12 учнів(враховуючи свідоцтва з відзнакою, 6,1%), у минулому році – 6 учнів (3,6%);  63  учні (32,3%) мають  достатній і високий рівені навчальних досягнень.  Якість знань складає –32,3% (більше на 4,2 % , ніж у 2014/2015  навчальному році).
16 учнів (8,2%) 5-9-х класів закінчили навчальний рік маючи бали початкового рівня з одного або більше предметів, це менше  на 1,4%, ніж у 2014/2015 навчальному році
У 10-11-х класах навчалися 33 учні. Загальні результати навчальних досягнень учнів школи ІІІ ступеня становлять: 13  учнів (39,4%)  мають достатній і високий рівень (зменшення  на 17,4 % у порівнянні з минулим роком).  20 учнів  (60,6%) досягли середнього рівня, у минулому році – 17,4%. Жоден учень не показав початковий рівень.

Аналіз результатів державної підсумкової атестації у 4 класі з української мови показав, що  73,5% учнів 4-х класів мають високу та достатню підготовку, вміють застосувати  здобуті теоретичні знання при виконанні практичних завдань; 26,5% учнів мають середній рівень навчальних досягнень. 
      27 випускників 9-го  класу складали державну підсумкову атестацію з трьох предметів: математики, української мови, біології.

Показник якості складає: з математики – 11,2%;  з української мови – 29,6%; з біології – 51,9%.

В 11 класі 20 травня 2016 року проведено державну підсумкову атестацію з іноземної мови (англійської) у формі ЗНО. Всі   учні успішно пройшли атестацію. 

Аналіз результатів атестації в 11 класі свідчить про якісну підготовку випускників з обов’язкових предметів: середній показник річного балу  з української мови  на 0,65 нижче середнього балу ДПА , з історії України нижче   на 1,9 бали, з математики – на 2,4 бали.
Середні показники ДПА значно нижчі за показники середнього річного балу, значить є над чим працювати вчителям – предметникам, враховуючи також те, що результативність  найнижча по місту.
З метою виявлення та розвитку обдарованої молоді, підвищення інтересу до поглибленого вивчення базових навчальних предметів, учні школи, переможці І етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін, із 07.11  по 27.12 2015 року взяли участь у міському етапі Всеукраїнських  учнівських олімпіад.

У 13 олімпіадах ІІ етапу  взяли участь 64 учні школи з  6-11 класів  (51 учень у 2014/2015 навчальному році). 

Проведенню олімпіад передувала відповідна організаційна робота. Вчителі-предметники проводили додаткові індивідуальні заняття по підготовці учнів до ІІ етапу предметних олімпіад, рекомендували учням інформацію для самоосвіти із різноманітних джерел. 




Результати олімпіад в цілому свідчать про належний рівень підготовки більшості школярів до участі в олімпіадах.

Робота педагогічного колективу, проведена за програмою виявлення та підтримки талановитої молоді, створення умов, необхідних для розвитку індивідуальності та неординарних здібностей учнів, має свої позитивні результати – 26 призових місць у другому етапі Всеукраїнських олімпіад  з базових дисциплін, але лише 2 призових місця в обласному етапі.
За результатами участі у ІІ етапі предметних олімпіад школа посіла ІІ місце серед закладів освіти міста.
У 2015/2016 навчальному році працювала 1 секція ( 2014/2015 навчальному 

році у школі працювало 3 секції МАН). На розгляд журі І етапу конкурсу-захисту було подано 1 науково-дослідницьку роботу, яка посіла І місце. 

Слід відмітити активну щорічну роботу вчителя біології та екології Аксініної Н.М., учні якого щорічно є призерами І етапу конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН.
Результативними у 2015/2016 навчальному році, як і в минулі роки, були виступи учнів школи у мовно-літературних конкурсах.

У обласному етапі конкурсу «Об’єднаємося ж, брати, мої» Оридорога Софія посіла ІІІ місце.

Переможцями Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської молоді імені Тараса Шевченка стали: Самойленко Маргарита, 8Б клас – І місце (міський етап); Білоконь Яна, 11 клас – І місце (міський етап); Коровушкін Віталій 9 клас –ІІ місце.

5. Виховна та позакласна робота.
         Головна мета виховної роботи у 2015/2016 навчальному році – формування громадянина — патріота України, створення умов для самореалізації особистості відповідно до її здібностей, суспільних та власних інтересів, виховання громадянина з демократичним світоглядом і культурою, який не порушує прав і свобод людини, виховання в учнів свідомого ставлення до свого здоров’я, формування належних гігієнічних навичок і засад здорового способу життя.
Пріоритетними напрямками виховання у навчальному році були: 

- національно-патріотичне виховання;

- робота з обдарованими учнями;

- розвиток творчої особистості;

- формування навичок здорового способу життя;

- робота з профілактики дитячого травматизму;

- робота з попередження правопорушень.
Реалізація завдань виховної роботи у 2015/2016 навчальному році здійснювалася шляхом співпраці з педагогічним та учнівським колективами, з батьками учнів, позашкільними закладами та громадськими організаціями; через використання найбільш поширених виховних технологій, зокрема: 
- години спілкування (години класного керівника);

- технологія колективного творчого виховання;

- проектна технологія;
- технологія саморозвитку.
Виховна робота в школі має чіткий та цілеспрямований характер, що дає можливість здійснювати плідну діяльність з реалізації основних завдань:     

1. Гуманізація виховного процесу, що виражається у створенні умов для всебічного розвитку особистості, для спонукання її до самоаналізу, самооцінки, саморозвитку, самовиховання.

2. Підтримка та укріплення шкільних традицій, що сприяють створенню загальношкільного колективу.

3. Удосконалення методичної майстерності класного керівника, спроможного компетентно здійснювати виховну діяльність.
4. Розвиток учнівського самоврядування.
З метою надання методичної допомоги класним керівникам протягом навчального року проводились наради та консультації з питань організації та здійснення виховної роботи в класних колективах. Практичний психолог, соціальний педагог, педагог-організатор, класні керівники брали участь в міських заходах з питань виховання. З метою досягнення більшої ефективності виховної роботи класні керівники працювали сумісно зі шкільним психологом, проводячи тестування, діагностику, вивчаючи індивідуальні особливості учнів, проводили роботу над складанням «Карт індивідуального психологічного розвитку учнів».
 
Під час проведення класних годин  класні керівники застосовували різноманітні форми виховної роботи, серед яких були як традиційні так і інноваційні. Втілення інноваційних форм виховної роботи свідчить про відпрацювання проблеми навчального закладу членами  педагогічного  колективу.
Проведено ряд місячників з охорони здоров’я, екологічний, профілактики правопорушень та інші. В ході місячників були заплановані та проведені такі заходи:  конкурси малюнків та плакатів, години спілкування, цикли бесід, зустрічі з представниками різних професій.

На достатньому рівні проводилась спортивно-масова робота: змагання з міні футболу, шахів, шашок, баскетболу, футболу, волейболу.

Систематично проводилась робота щодо запобігання дитячого травматизму.
6. Правовиховна робота та соціальний захист.
  У березні цього року у Лозівській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів була здійснена перевірка міським управлінням юстиції з метою вивчення стану правової освітньо-виховної роботи у школі. По результатам перевірки була підготовлена детальна довідка. У навчальному закладі з учнями організовано такі форми правового навчання і виховання:

- тематичні загальношкільні лінійки та класні години,

- лекції, бесіди на правову тематику;
- анкетування;
- зустрічі з працівниками правоохоронних органів;
- уроки правознавства;
- олімпіади з правознавства;
- індивідуальні бесіди з важковиховуваними учнями;
- батьківські лекторії;
- відвідування проблемних сімей вдома.

 
 Практичним психологом школи регулярно і ефективно проводяться корекційно-розвивальні заняття з учнями групи ризику та учнями, що потрапили у складні життєві умови. 
  
Соціальна підтримка дітей пільгових категорій, що навчаються у школі,
 проводиться згідно з діючим законодавством. На початок навчального року були підготовлені списки учнів пільгових категорій. 
Були сформовані інформаційні банки даних дітей пільгового контингенту, які коригувались після завершення кожного навчального періоду. Так, станом на 27.05.2016 на обліку перебувало:
       - діти-сироти – 20; 

- діти-інваліди – 8;

- діти з малозабезпечених родин – 35

- діти з багатодітних сімей – 55;

- діти які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС - 1;

- ВКМСД – 2;

- ССД – 1.
- діти які стоять на обліку у нарколога – 1.
Протягом року проводився облік відвідування учнями навчальних занять. Відомості про відсутніх учнів та причину їх відсутності записувалися в книгу обліку відвідування занять. Причини відсутності підтверджувалися медичними довідками та іншими документами, які зберігалися в особових справах учнів. 

Однією зі складних проблем сучасної школи є наявність правопорушень серед дітей та підлітків. Тому в школі створено систему профілактичної роботи:

· здійснюється контроль за відвідуванням учнями школи (ведеться облік в спеціальному журналі);

· проводяться бесіди з правової тематики;

· проводяться тижні правових знань;

· у школі створена рада з профілактики правопорушень, яка збирається 4 рази на рік; на своїх засіданнях  вона розглядає питання роботи з учнями, схильними до правопорушень, залучає спеціалістів для консультацій батьків, педагогів, розглядає випадки порушення дисципліни в школі, сім’ї та поза школою;

· учні охоплені постійними і тимчасовими дорученнями;

· проводиться систематична індивідуальна робота з дітьми.
В листопад-грудні 2015 року проводилась декада правових знань, на якій проходили наступні заходи:
· випуск газети «За здоровий спосіб життя»;

· проведення виховних годин «Мої  права та  обов’язки»;

· участь у конкурсі малюнків «Я обираю здоровий спосіб життя»;
· проведення тижня правознавства;

· конкурс плакатів «Права дитини».
         Робота щодо попередження правопорушень та злочинів серед неповнолітніх проводиться на достатньому рівні. 
7. Профорієнтаційна робота.

Профорієнтаційна  робота школи у 201/2016 навчальному році  була спланована та проводилася на виконання  завдань з професійної орієнтації дітей шкільного віку  відповідно до Концепції державної системи професійної орієнтації населення, затвердженої  Постановою Кабінету Міністрів України від 17.09.2008, наказу Міністерства освіти і науки України, Міністерства праці України, Міністерства у справах молоді  і  спорту України від 02.06.1995   № 159/30/1526, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03.07.1995 № 198/734 «Про затвердження Положення про професійну орієнтацію молоді, яка навчається»,  наказів Управління освіти і науки Харківської обласної державної адміністрації, наказів відділу освіти Лозівської  міської ради.                  

Заходи  з  профорієнтаційної роботи були  включені до  плану виховної роботи навчального закладу за основним орієнтиром ціннісного ставлення до праці напрямком «профорієнтаційна робота», плану шкільного психолога  та до плану роботи шкільної бібліотеки.





            Практичним психологом школи Д’яченко М.А. здійснювалася  професійна діагностика учнів 9-11 класів згідно діагностичного пакету, затвердженого міським методичним об’єднанням практичних психологів, проводилася профдіагностика учнів. Результати діагностики використовуються в індивідуальному  та груповому  професійному  консультуванні, в профосвітницькій  роботі.

Для здійснення профорієнтаційної роботи з окремими учнями та з малими групами  практичним психологом активно  використовувався на практиці профорієнтаційний термінал.

Профорієнтаційним проблемам присвячувалися  години спілкування, просвітницькі бесіди практичного психолога навчального закладу, проводилися зустрічі з представниками вищих навчальних закладів та професійних ліцеїв.
8. Організація харчування учнів у навчальному закладі
Організація харчування учнів у школі входить у систему роботи, спрямовану на створення умов для підтримки та збереження їхнього здоров’я, профілактику захворювань, виникнення яких пов’язано з порушенням режиму прийому їжі, з уживанням неякісних продуктів.

Робота з організації безкоштовного харчування учнів 1-4-х класів та пільгового контингенту здійснювалось відповідно до законів України  «Про освіту», «Про охорону дитинства», «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям», постанови Кабінету Міністрів України від 19.06.2002 №856 «Про організацію харчування  окремих категорій учнів у загальноосвітніх навчальних  закладах». Пропозиції щодо надання безкоштовного харчування вносить рада закладу, що підтверджується відповідними записами в протоколах її засідань. Рішення затверджується відповідним наказом по школі.

Гарячим харчуванням було охоплено 205 учнів 1–4-х класів,  що становило 100% (або 46,2% від кількості усіх учнів школи). Також за рахунок бюджетних асигнувань харчувались 41 учень 5-11-х класів пільгового контингенту. У групі продовженого дня за кошти батьків харчувалось 20 учнів. Із учнів 5 – 11-х класів харчувалась 105 дітей за кошти батьків, що становило 89,4% від кількості усіх учнів цих класів. Таким чином, гарячим харчуванням у школі було охоплено 339 учнів, що складає 81,5%.  

Було складено та затверджено списки дітей, які потребують дієтичного харчування із залученням медичної сестри. Протягом 2015/2016 навчального року було організовано дієтичне харчування 4 учням школи, які знаходяться на диспансерному обліку і потребують дієтичного харчування.
Види харчування різноманітні (сніданок, обід, буфетна продукція в межах санітарно-гігієнічних норм і дозволеного стандарту, блюда вітамінізуються). Усі необхідні вимоги дотримуються в повному обсязі, що підтверджується результатами систематичного медико-санітарного контролю за кількістю та якістю харчування. У межах належних ресурсів забезпечується питний режим школярів.

9. Співпраця з батьками
 
 Виховання учня в школі і сім’ї – щоденний нерозривний процес. З кожним роком в країні посилюється вплив батьківської громадськості на діяльність загальноосвітніх навчальних закладів. Батьки стають активними учасниками навчально-виховного процесу. Вони допомагають педагогам та учням у реалізації соціально значущих проектів та програм. Нині особливого значення набуває підтримка широкого кола громадськості при вирішенні таких питань:

- оптимальне формування мережі навчальних закладів; 

- зміцнення матеріально-технічної бази;

- забезпечення соціального захисту учасників навчально-виховного процесу;

- формування здорового способу життя;

- реалізація освітніх програм тощо.

Робота з батьками спрямована на створення єдиного колективу вчителів, батьків, учнів.

Протягом року було проведено 2 загальношкільних та  по 4 класних батьківських зборів.

На батьківських зборах розглядалися  питання:

-
попередження дитячого травматизму;

-
виховання свідомого ставлення до свого здоров’я;

-
вплив сім’ї на середовище дитини;

-
організація навчального року:  проведення ДПА, ЗНО; 

- проведення ремонтних робіт у закладі протягом року та у літній період.

    Співпраці з батьками в школі приділяється велика увага, учителі-предметники, класні керівники, адміністрація систематично спілкуються з батьками учнів, організують спільні заходи, свята. 

Тому педагогічний колектив працює у тісній співпраці з батьківським колективом з метою створення найсприятливіших умов для самореалізації та розвитку школяра. Батьки є соціальним замовником школи, а тому беруть активну участь у навчально-виховному процесі. Вони є учасниками позакласних заходів, пов’язаних з професіями, світом захоплень, родинними святами. Класні керівники тісно співпрацюють з сім’ями своїх вихованців: відвідують дитину вдома, спілкуються з родиною. Свої спостереження заносять до щоденника психолого-педагогічних спостережень.

10. Збереження і зміцнення здоров’я учнів та працівників.
Організація медичного обслуговування учнів і педагогічних працівників здійснюється в навчальному закладі згідно з вимогами, що підкріплюються відповідними управлінськими рішеннями (наказами).

Медичне обслуговування школярів проводиться за планом закріплених за закладом медичних установ систематично, без порушення встановлених графіків.

У закладі функціонує медичний кабінет, у якому за направленням поліклініки спеціальне обслуговування забезпечує сестра медична Кожевникова Олена Юріївна з навантаженням відповідно до мережі учнів і класів по школі.

Вчителі щорічно проходять профілактичний огляд, у тому числі обов’язково – флюорографію, RV-аналіз, обстеження баклабораторією; кожен працівник школи має санітарну книжку. 

У системі проводиться диспансеризація учнів: поглиблений медогляд під час  вступу до школи та планово за віком (пройшли з 07.03. – 15.03.2016 року); попереджувальні огляди – перед вступом до школи на початку кожного навчального року; цільові огляди, спрямовані на виявлення одного-двох захворювань (туберкульозу, кору, педикульозу, корости). Контролюється  проведення щеплень. Протягом року були випадки виявлення педикульозу. Результати медичних обстежень доводяться обов’язково до відома батьків і педагогів.

Питання стану здоров’я дітей постійно розглядається на нарадах при директорові, засіданнях Ради закладу, батьківських зборах.

Створення умов для сприятливого зростання і розвитку дітей у школі вимагає здорове і безпечне освітнє середовище (мікроклімат, освітленість, меблі, технічні засоби навчання). Проте, статистика захворюваності дітей залишається високою. Моніторинг стану здоров’я учнів показує, що в порівнянні з минулим роком лідирують захворювання, пов’язані з зоровою патологією, захворювання органів дихання, неврологічною та ортопедичною патологією.

Моніторинг  результатів медичного огляду і диспансеризації дітей
	Основні показники 
	2013/2014
	2014/2015
	2015/2016

	
	чол.
	чол.
	чол.

	Загальна кількість дітей, які навчаються в школі на момент огляду
	380
	403


	435

	Захворювання ендокринної системи
	16
	12
	10

	Розлади психіки
	1
	-
	-

	Неврологічна патологія
	29
	18
	22

	Зорова патологія
	67
	66
	73

	Захворювання системи кровообігу
	18
	15
	19

	Захворювання органів дихання
	34
	20
	38

	Захворювання ШКТ
	6
	4
	6

	Хвороба кістково-тазового апарату
	21
	19
	23

	Захворювання сечостатевої системи
	8
	7
	4


Щороку представниками лікувальних установ проводяться профілактичні бесіди, зокрема протягом 2015/2016 навчального року проведено 4 тематичних бесіди лікарями-наркологами Лозівської лікарні Черкай С.М. (03.03.2016) та Даниленко С.В. (22.10.2015, 22.04.2016,17.05.2016).

11.  Стан охорони праці та безпеки життєдіяльності.
Стан роботи з охорони праці, техніки безпеки, виробничої санітарії під час навчально – виховного процесу в школі у 2015/2016 навчальному році знаходився під щоденним контролем адміністрації школи.

З метою організації роботи з охорони праці та забезпечення безпеки життєдіяльності учасників навчально – виховного процесу перед початком  навчального року видано накази, які стосуються попередження травматизму учнів та дорослих, протипожежної безпеки, безпеки дорожнього руху, створення системи охорони праці у школі. Розроблені посадові інструкції та інструкції з охорони праці для всіх працівників, видані працівникам під підпис. У наявності журнали реєстрації інструктажів, обліку дитячого та дорослого травматизму, пожеж тощо.

Відпрацьована програма вступного та первинного інструктажів з охорони праці для працівників та учнів школи.

Документація у школі відповідає діючим нормативним документам. Видані накази про організацію роботи з охорони праці, заповнені акти – дозволи на проведення занять у кабінетах, акт перевірки готовності школи на 2015/2016  навчальний рік,  проведена перевірка контурів захисного заземлення, опору ізоляції електропроводу;  у колективному договорі є розділ з питань охорони праці, правила внутрішнього розпорядку.

На засіданнях педагогічної ради, радах при директорові періодично заслуховувались питання з охорони праці, дитячого та дорослого травматизму.

Питання з безпеки життєдіяльності учнів під час канікул, у побуті й громадських місцях, на вулиці обговорювались на батьківських зборах, класних зборах.

Усі заплановані заходи з охорони праці, техніки безпеки на 2015/2016 навчальний рік проведено.
12. Фінансово-господарська діяльність.
  
Будівля школи прийнята в експлуатацію 46  років назад. Але не зважаючи на
 великий вік та зношеність, адміністрація школи разом з колективом постійно працює над удосконаленням матеріально-технічної бази, підтриманню її у робочому стані. Протягом навчального року систематично здійснювалася виплата заробітної плати, надбавок, доплат працівникам школи. Завдяки злагодженості відповідальних за економію працівників, школа не виходить за ліміти спожитих енергоносіїв. Протягом навчального року за рахунок бюджетних асигнувань планується здійснити капітальний ремонт покрівлі над спортивною залою та харчоблоком, за рахунок позабюджетних коштів здійснюються  поточні ремонти коридорів школи, актової зали, закупівля миючих дезінфікуючих засобів для харчоблоку. За рахунок благодійних коштів батьків здійснено ремонти та підготовку класних кімнат до навчального року,  замінено 8 вікон на енергозберігаючі. Завжди вчасно готується звітна документація, матеріали списуються, або оприбутковуються. 

  Адміністрацією школи приділяється достатньо уваги естетичному вигляду навчального закладу. Подвір’я школи завжди прибране, доглянуте. На квітниках висаджуються квіти, своєчасно обрізуються дерева, кущі, біляться бордюри. Обслуговуючим персоналом проводиться скошування трави на газонах, винесення та періодичне вивезення сміття з території школи.
Школа  брала участь у конкурсі міні-проектів «Разом у майбутнє» і виграла 2 «Заміна застарілої електроплити та жарочної шафи у їдальні» та «Заміна зіпсованої підлоги у спортивній залі». Завдяки благодійним внескам батьків внесли кошти в реалізацію даних проектів у сумі 12 184.00 грн. отримали допомогу на реалізацію проектів з міського та обласного бюджетів у сумі 226 710.00 грн. З освітньої субвенції школі виділено матеріалів для проведення ремонтних робіт, офісна техніка, меблі, спортивний інвентар, кухонний та столовий посуд, будівельні матеріали на суму 135 704.36 грн.
         Проблеми, які потрібно терміново вирішувати:

· недостатнє сучасне оснащення майстерень школи, та кабінету фізики;

· необхідні наочні, демонстраційні, ілюстративні посібники для виконання вимог нових програм з усіх предметів, особливо з хімії, фізики, біології, праці;

· потребують заміни на металопластикові вікна вкабінетах;
· потребує ремонту стеля ІІІ поверху;
· потребує капітального ремонту цоколь основної будівлі школи
13.  Управлінська діяльність.
У 2015/2016 навчальному році управління закладом було спрямовано на здійснення державної політики в галузі освіти, збереження кількісних і якісних параметрів мережі, створення належних умов для навчання і виховання учнів, удосконалення змісту навчально-виховного процесу, упровадження нових освітніх технологій, розвиток здібностей дітей і підлітків.
Керівництво, підвищення якості та ефективності внутрішньошкільного управління забезпечувалося документами планування роботи: перспективним, річним, робочим навчальним, місячним та тижневим планами. 

Принцип доцільності й оперативності прийняття управлінських рішень адміністрації базувався на аналітичних даних, отриманих у ході внутрішньошкільного контролю.

Адміністрацією постійно проводились консультації та спільний розгляд  питань з такими структурними підрозділами закладу, як Рада школи, батьківський комітет, профспілковий комітет, піклувальна рада

 У навчальному закладі в наявності усі нормативно-правові документи, що регламентують діяльність загальноосвітнього навчального закладу. З підключенням школи до мережі Інтернет стало можливим користуватися матеріалами сайтів Міністерства освіти і науки України, Департаменту науки і  освіти, відділу освіти, інших закладів освіти, що дає можливість оперативно й мобільно користуватися достовірною інформацією вчителям і адміністрації школи, вчасно знайомитися з новими документами та, навіть, їх проектами.  

  
Враховуючи сучасні вимоги, стиль керівництва Лозівської школи більш близький до демократичного, так як більшість рішень приймаються на основі врахування думки колективу й інтересів справи, створюється такий мікроклімат, коли успіхи кожного сприймаються позитивно, ініціатива й самостійність підтримується, повноваження делегуються. Директор школи у роботі з працівниками дотримується партнерського стилю керівництва. Проблеми обговорюються й виробляються різні варіанти рішення, з них обирається найбільш оптимальний, затверджується і в подальшому здійснюється. Основними формами спілкування є наради, індивідуальні бесіди, інформування. У кожному зі своїх підлеглих бачу, насамперед, особистість у всьому розмаїтті її людських якостей і властивостей. Таких якостей у адміністративній роботі вимагаю не тільки від себе, а й від своїх заступників.

 На цьому моя доповідь завершується.
                       Дякую всім за увагу.
            Також хочу висловити слова подяки всім : учителям за  велику роботу, за любов до своєї професії, за творчість, за терпіння, батькам, спонсорам та благодійникам - за розуміння, підтримку і сподіваюсь на подальшу плідну співпрацю.
